



# 倾诉

曾经,他们是青青校园内让人艳羡的一对情侣,他风度翩翩,擅长诗歌,她漂亮、干练,做事雷厉风行,却不失女孩的妩媚。毕业后,两人一起北上,原本想这个城市里一起打拼,但是现实很残酷,也很磨砺人,当她风尘仆仆,疲于奔波的时候,家中来了一位房客……

## 爱情,岂容三人合租?



### B 爱情中的他:秦东 25岁

叶漾真是一个好女孩,放弃了在南京一份很好的工作,便来投奔我。但是田甜的出现却改变了这一切,她是我的同乡,也是我的小学妹,刚来北京,没有地方住,便来投靠我,她很漂亮也很时尚,合租的日子里,她很依赖我,总喜欢喊我去她的房间帮忙。有一天,我回来看见叶漾正在和她争吵,田甜很是委屈的样子,我了解叶漾,她是一个很强势的女孩,田甜跟她吵架,一定会很难过,我送她回房间,

逗她开心,没想到,田甜一把抱住我,搭在我肩膀上哭泣,我的心顿时就软了,心想,叶漾怎么能这么欺负这个楚楚可怜的女孩。

那天晚上,我们聊了很久,直到深夜才回自己的房间,回来以后叶漾已经睡着了,我也就没说什么了。后来,叶漾加班时间才越来越长,我和田甜单独在家的时间也就多了起来,一起看电影,一起烧饭,一起散步,我仿佛又回到了恋爱的时候,田甜是人如其名,总有许

多逗乐的事情,渐渐地,我和叶漾的交流也就少了。

终于有一天,我和田甜一起看电影,她突然对我说了一句“我喜欢你”,我以为自己听错了,刚想问她,但她却吻住了我……一方面,我越来越喜欢田甜,另一方面我却不知道怎么对叶漾说,直到有一天,田甜和叶漾再次争吵,我情不自禁地想保护田甜,那一刻,看到了叶漾的眼泪,我就知道,我和叶漾彻底完了。

### C 他们之中的那个她:田甜 22岁

秦东很爱叶漾,尽管我现在已经和他在一起了,但是我仍能感觉得到,第一次和叶漾吵架原因很简单,因为她不喜欢我养小仓鼠,我很委屈,我觉得叶漾很强势,有水瓶座女生特有的冷漠,但是秦东替我解了围,陪我聊天,那天晚上,我搭在他的肩膀上,聊了

很久。

后来一天,我和秦东一起看《返老还童》这部电影,我突然有一种想要表白的冲动,脱口而出了一句“我喜欢你”,不知道秦东是有些吃惊还是真的没听清楚,正当他要问我的时候,我就吻住了他,从见到他的第一面开始到合

租,我所有的感情瞬间爆发。事情的发展跟电影上说得差不多,秦东很纠结,一方面我和他的关系很微妙地发展着,另一方面,他也很矛盾,直到有一天,我和叶漾之间再次爆发了争吵,秦东保护了我,那一刻看到叶漾委屈的泪水,我就知道我赢了。

### A 爱情中的她:叶漾 24岁

我和秦东是大学同学,说起来我们在一起的过程用一句话就能总结,那就是“日久生情”。我们的认识很自然,同在一个社团工作。

学校的生活总是丰富多彩的,走到哪里,朋友们都说我们是模范情侣。毕业后,我和秦东先后去了北京。身上没有太多钱,在北京这样一个城市,免不了要合租,原本秦东是和一个学长合租的,但因为学长换了工作,便搬走了。之后,秦东便带回来一个小女生田甜,说是他的师妹,小女生一个人在北京,怪不容易的,我也就没太多的意见,之后她便搬了进来。有一天,我和田甜因为一个小小的问题有了争执,没想到,秦东去了她的房间整整一个晚上,出来以后什么也没说。

尽管当时很生气,后来我也就渐渐地淡忘了这件事,我每天结束工作的时间越来越晚,回去都已经近22点,洗洗就睡了,有一天我突然发现,我和秦东之间的交流就仅限于“哦”、“嗯”这样的语句,但是他和田甜却能在客厅里看电影看到半夜。

终于有一天,我和田甜之间又有了一次争吵,她拉出了秦东做挡箭牌,秦东,你说,你说,是不是我错了,我听了这样的话,眼泪顿时就下来了,这应该是我这个正牌女友该有的表现啊,但是,事实上,他拉着田甜一个劲地安慰,很明了,在这件事情上,我成了最后一个才知道的蠢蛋。



#### 秦东的话:

在我们三个人的情感里,每个人个性都很鲜明,就像田甜说的那样,我是一个理想主义者,而叶漾是一位有很强现实感的女生,她可以去拼搏,去阻挡一切,性格上很强势,也许这就给了我一定的压力,不知道如何去保护这个女孩。只是后来我和叶漾因为交流变少,感情也就随之变淡,叶漾永远是我心头的一朵红玫瑰,红得像心口上的一颗朱砂痣。



#### 田甜的话:

在我的眼睛里,秦东仿佛就是一个一直都在追寻的风筝,从情窦初开时的暗恋,到后来只身北上的追求,我的内心似乎藏着一只活力无比的小豹子,为了追寻自己心中的那个梦,可以不顾一切地努力向前跑。不管未来是怎么样,至少现在我赢了。



#### 叶漾的话:

到现在我都不知道这件事是怎么开始又如何结束的,也许还没有结束。我像是一个局外人,同时又是一个圈内人的双重身份,也许是我的性格给大家是一个圈内人的双重身份,也许是我的性格给大家错觉,只把内心的脆弱表现给自己难道也有错?当身心疲惫的时候,我才发现,原来我的生活已经天翻地覆了。对于这个结果,我不怪秦东,也不怪田甜,人生还有好多事情值得去努力,我只能争取下一次不再让自己受伤。